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UNIONE DEI COMUNI “TERRALBESE”  
PROVINCIA DI ORISTANO 

 

DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA 
 

N. 3  Seduta del 28.03.2011 
 
 

OGGETTO: 

 

Individuazione siti per l’istallazione dell’impianto di 
videosorveglianza. 

 

L’anno DUEMILAUNDICI, il giorno VENTOTTO del mese di MARZO alle ore 16,00 e SS. in 

Arborea e nei locali del Municipio; 

A seguito di avvisi scritti, si è riunita l’Assemblea dell’Unione dei Comuni “Terralbese” in seduta 

pubblica di prima convocazione, nelle persone dei Signori: 
 

 

N. COGNOME NOME CARICA PRESENTI ASSENTI 

1 GARAU Pierfrancesco PRESIDENTE – Sindaco Arborea X === 

2 FRONGIA Gianfranco Sindaco – Marrubiu X === 

3 CASCIU Gerardo Sindaco – Uras X === 

4 PILI Gian Pietro Sindaco – Terralba X === 

5 CERA  Emanuele  Sindaco – S.N. D’Arcidano X === 

      TOTALE 5 0 

 

 

Presiede la seduta il Presidente il Sindaco del Comune di Arborea Pierfrancesco Garau. 

 

Partecipa quale Segretario, il Segretario dell’Unione Dottor Salvatorino Chelo.  

 

Il Presidente, in apertura di seduta, invita l’Assemblea a prendere in esame la proposta sopra 

indicata 
 

************************************************************************ 

 

L’ASSEMBLEA DEI SINDACI 

 

Visto il D.Lgs. 267/2000 e successive modificazioni ed integrazioni. 

 

Visto lo Statuto dell’ Unione dei comuni. 

 

Vista la deliberazione dell’Assemblea n. 37 del 16/12/2010, con la quale è stato dato indirizzo al 

Geom.Romano Pitzus responsabile dell’Ufficio Tecnico dell’Unione dei Comuni per la 

realizzazione dell’impianto di videosorveglianza nei comuni appartenenti all’Unione. 

 

Considerato che il sistema di videosorveglianza dell’unione sarà composto da quattro telecamere 

per ciascun comune appartenente all’Unione con un totale di venti telecamere. 

 

Ritenuto necessario individuare, come stabilito con la succitata deliberazione, il posizionamento 

delle telecamere per ogni singolo comune. 

 

Rilevato che ciascuna amministrazione comunale ha manifestato la necessità di posizionare le 

telecamere nei siti sotto riportati: 

• Comune di Terralba: Piazza Cattedrale, Piazza Libertà, Teatro Comunale, Piazza Kennedy; 

• Comune di Arborea: Municipio, Fiera; 
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• Comune di Uras: Chiesa S.Antonio, Piazza Pertini; Piazza S.M Maddalena, Giardini Pubblici; 

• Comune di Marrubiu: Piazza Amsicora;Municipio Piazza Roma, Scuole Primarie, Scuole 

secondarie; 

• Comune di San Nicolò d’Arcidano: Municipio, Ecocentro, accampamento Rom, Discariche 

(telecamera mobile). 

 

Ritenuto di procedere all’individuazione dei siti ove ubicare le telecamere come indicato dalle 

singole amministrazioni comunali 

 

ACQUISITI i pareri di cui  all'art. 49 del D.Lgs. 18/08/2000, n° 267; 

 

CON VOTI PALESI E UNANIMI 

 

DELIBERA 

 

Per le motivazioni su esposte che l’Assemblea deliberi di: 

Di stabilire che le telecamere relative all’impianto di videosorveglianza dovranno essere ubicate nei 

siti individuati dalle singole amministrazioni comunali come appresso indicato: 

• Comune di Terralba: Piazza Cattedrale, Piazza Libertà, Teatro Comunale, Piazza Kennedy; 

• Comune di Arborea: Municipio, Fiera; 

• Comune di Uras: Chiesa S.Antonio, Piazza Pertini; Piazza S.M Maddalena, Giardini Pubblici; 

• Comune di Marrubiu: Piazza Amsicora;Municipio Piazza Roma, Scuole Primarie, Scuole 

secondarie; 

• Comune di San Nicolò d’Arcidano: Municipio, Ecocentro, accampamento Rom, Discariche 

(telecamera mobile). 

Di dare atto che l’esatta ubicazione, per quanto attiene alle telecamere fisse, verrà effettuata 

mediante individuazione su planimetria aerofotogrammetria in adeguata scala che verrà fornita, 

preliminarmente all’avvio delle procedure d’appalto, al Responsabile del servizio Geom. Romano 

Pitzus. 
 

Con separata ed unanime votazione dichiarare la presente immediatamente esecutiva ai sensi del 4° 

comma dell’art. 134 del D.Lgs 267/2000. 
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Letto, approvato e sottoscritto, 

  

IL PRESIDENTE                                                                                IL SEGRETARIO 

           Pierfrancesco Garau                    Dott. Salvatorino Chelo 
 

 

 

 

Certifico che la presente deliberazione, in atti del Protocollo al n. 1055, trovasi in corso di pubblicazione ai sensi dell’art. 124 del 

D.Lgs 267/2000, per quindici giorni con decorrenza dal 29.03.2011 al 12.04.2011, all’Albo Pretorio on-line, consultabile in apposita 

sezione del sito istituzionale dell’Ente www.unionecomunidelterralbese.it. 

  

Arborea. lì 29.03.2011 

      IL SEGRETARIO DELL’UNIONE 

       Dott. Salvatorino Chelo 

       

 

     

 

 

 

deliberazione trasmessa in copia a: 

 

|_X_| Comuni aderenti 

|_X_| Presidente 

|__| servizio finanziario 

|__| servizio tributi \ biblioteca 

|__| servizio amministrativo 

|__| servizio socio assistenziale \ culturale 

|__| servizio tecnico 

 

      IL SEGRETARIO DELL’UNIONE 

      Dott. Salvatorino Chelo 

       

 


